C O M U N E  DI  P I E D I M U L E RA
Tel. 032483107                  PROVINCIA DEL VERBANO CUSIO OSSOLA                Fax 032483579

                          POLIZIA LOCALE

Prot. n.	  2447						                                        Reg. Ord. n. 08 /2020
I L  S I N D A C O
· Considerata l’emergenza epidemiologica da Covid 19 in atto; 
· Richiamato il D.P.C.M. del 17 maggio 2020; 
· Visti i D.P.G.R. N. 57 e 58 del 17 maggio 2020; 
· Considerata la riapertura dei laboratori di acconciatore ed estetista disposta dai decreti di riferimento e la conseguente necessità di adottare misure che consentano l’esercizio delle attività nel rispetto delle norme di sicurezza prescritte dalle Linee Guida specifiche;
· Richiamata la competenza del Sindaco in materia;
· Ritenuto necessario consentire agli operatori di organizzare il servizio in condizioni di sicurezza, distribuendo la clientela in tutto l’arco della settimana;
· Valutata l’opportunità di rimandare alla libera determinazione di ciascun operatore la scelta dell’orario di esercizio, in base alle proprie necessità e risorse, mantenendo il limite minimo di apertura alle ore 8,00 e il limite massimo di chiusura delle h. 22,00, lasciando quindi la facoltà di tenere aperto per un massimo di 14 ore giornaliere; 
· Considerato pertanto di dover procedere ad una modifica temporanea contingente dell'attuale disciplina degli orari e delle chiusure festive;
· Fatte salve le condizioni economiche e normative dei lavoratori addetti, nonché il rispetto dei contratti nazionali collettivi di lavoro;
· Visto l’art. 50 c. 7 del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267;

DISPONE
 con effetto immediato:
 - è consentita l’apertura delle attività di acconciatore ed estetista in tutte le giornate festive; 
-  la scelta dell’orario di esercizio delle predette attività è rimessa alla libera determinazione dei titolari, con l'obbligo di rispettare il limite minimo di apertura alle ore 8,00 ed il limite massimo di chiusura entro le h. 22,00; 
Gli operatori che intendono avvalersi delle deroghe sopra indicate sono tenuti ad esporre cartello, ben visibile dall’esterno, con le relative indicazioni degli orari e dei giorni effettivi di esercizio dell’attività.
 Le predette modifiche saranno in vigore fino alla data del 31 ottobre 2020 e successive proroghe. 
E’ comunque fatta salva l’applicazione di disposizioni nazionali e/o regionali eventualmente emanate in materia.
 A norma dell’art. 3 comma 4 della L. n. 241 del 07/08/1990, si avverte che avverso la presente Ordinanza, in applicazione della L. n. 1034 del 06/12/1971, chiunque vi abbia interesse può ricorrere entro 60 giorni dalla pubblicazione, al Tribunale Amministrativo Regione Piemonte o, in alternativa, al Presidente della Repubblica entro 120 giorni. È ammesso ricorso gerarchico al prefetto del Verbano Cusio Ossola entro 30 giorni dalla pubblicazione all’Albo on-line del Comune di Piedimulera.
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